

最美济宁人

系列报道

济宁市第一人民医院独家冠名

第六届“最美济宁人”颁奖,张福庆等获奖

身边的凡人善举,温暖一座城

本报济宁5月13日讯(记者 孙璇 周伟佳 孔令茹)

让城市有爱,向好人致敬。11日上午,由济宁市第一人民医院独家冠名的第六届“最美济宁人”大型评选活动颁奖典礼举行。拾荒老人张福庆、诚信儒商高居祥、好丈夫张志虎、魔术师医生张志华等分别获奖。获奖者或家人代表走上领奖台,讲述他们的感人故事,现场观众的掌声不断。

11日上午9点36分,本届“最美济宁人”颁奖典礼在济宁市运河宾馆5楼1号会议室隆重举行。替人做担保,帮忙偿还1700余万元的曲阜儒商高居祥;12年如一日,照顾毫无血缘老人的李全、谭秀枕夫妇;退休后拾荒十余年,为贫困孩子点亮学习之路的张福庆……颁奖现场,每位“最美济宁人”的故事,都精心制做了VCR。这些感人至深的故事,让300余位观众都眼含热泪。

“作为孔孟之乡的济宁,从来不缺少爱,处处洋溢着爱。”齐鲁晚报·今日运河主编马晓伟致辞中说,“最美济宁人”评选活动是在济宁市委宣传部、市文明办指导下,由齐鲁晚报·今日运河主办的大型公益活动,2013年以来已成功举办五届。最美乡医刘庆民、“护士妈妈”郭海花、全国十佳少先队员扈芊芊……六年来,



主持人现场采访获奖者刘宁。本报记者 李岩松 摄

“最美济宁人”从无到有,挖掘和记录了一个又一个鲜活的好人好事,成为济宁影响力最大的公益品牌之一。

“这是我们‘运河公益’的内容之一,作为今日运河六大文化品牌之一,‘运河公益’品牌让报纸不仅成为一张文化

纸,更代表了一种文化风尚。”马晓伟说,《今日运河》将继续发挥融媒优势,融媒报道团队走进田间、地头,用手中的笔和相机、用肩上的摄像机记录更多“最美瞬间”,挖掘更多凡人善举,讲述更多济宁的好人物、好故事。

“‘最美济宁人’评选活动通过挖掘、宣传好人好事,凝聚精气神,弘扬正能量,倡导社会主义核心价值观,进一步提升了诚信济宁、文明济宁、美德济宁的美誉度,也进一步助推了‘文化强市、首善之区’建设。”济宁市人大常委会副

主任陈颖表示,济宁市正在创建全国文明城市,倡导和践行社会主义核心价值观,离不开身边榜样的示范作用。希望《今日运河》把“最美济宁人”评选活动培育成济宁的公益品牌活动,运用融媒手段立体宣传济宁社会正能量。

相关链接

“好人好报”壹点号启动
“壹粉”纷纷点赞,阅读量10万+

11日上午10点,今日运河“好人好报”壹点公益号启动,“好人好报”一经上线,壹粉纷纷点赞,阅读量达10万+。

颁奖典礼上,济宁市人大常委会副主任陈颖,济宁市委宣传部副部长曹广,齐鲁晚报副总编辑宋国庆,齐鲁晚报·今日运河主编马晓伟,“最美济宁人”代表孟凡珍,共同启动齐鲁晚报·今日运河“好人好报”壹点公益号。

“好人好报”壹点公益号,主要挖掘和报道济宁的好人好事。这里既有济宁市东鱼河管理处的闫先照等人跳进冰冷的河水救助落水者的故事,也有济矿集团职工合力救出被困司机的感人瞬间。10万+的阅读量不是一个冰冷的数据,而是爱的传递,让济宁这座城更加有温度。

在《矿单来银,退休20年免费送1070把爱心马扎》一文中,讲述的



“好人好报”壹点号启动。本报记者 李岩松 摄

是一位普通的八旬老人单来银,不仅会做马扎,还免费送亲邻。老人热心公益,为灾区人捐款不求回报。“为好心人点赞”、“爱洒兖

矿,温暖齐鲁,感动中国”……此文一经推出,壹粉也纷纷留言点赞,爱的力量在壹粉间传递。本报记者 孙璇 周伟佳

拾荒老人张福庆爱心延续

鱼台县号召向他学习
爱心团情暖贫困儿童

颁奖典礼上,老人的儿子张永健站在舞台中央,紧抿着嘴,接过这座特别的奖杯。这不仅是一份沉甸甸的责任,是老人的爱心延续。

“致敬、尊重、感谢。”作为特别奖推荐人,齐鲁晚报·今日运河记者孔令茹用六个字概括了她的采访心路。“这是一次小心翼翼的采访。”孔令茹在采访手记里这样写道,设身处地的理解老人家属的处境与情绪,尽量不打扰老人家属,是作为记者对家属的尊重和感谢。

张福庆老人的事迹在齐鲁晚报和齐鲁壹点同步推出,当天点击量就达到179万。读者的每一次点击、转发、评论,都是对张福庆老人拾荒助学的致敬。“作为主流媒体,不应该只做一名报道者,更应该做一位参与者,以张福庆老人的名字命名爱心团体,得到了鱼台县委宣传部以及当地爱心店主葛波的支持。”孔令茹说,助学团已经进行了首次爱心活动,将爱心款送到贫困儿童的家中。

本报记者 孙璇 周伟佳

“最美济宁人”评选中频现医护身影
他们用行动擦亮了医院品牌

5月11日上午,9位感动孔孟大地的“最美济宁人”及他们的故事再次奏响感动的乐章。

“观看了本届‘最美济宁人’的事迹片,我被他们深深

感动。一位位‘最美济宁人’的高贵品格,让我的精神受到洗礼,他们是我学习的榜样。”济宁市第一人民医院党委书记郭金菊说,济宁市第一人民医院是一所有着悠久

历史的百年老院,涌现出了为受伤患儿喂奶的“护士妈妈”郭海花、带病仍坚守岗位的“送子观音”孙秀芹、一双巧手为烧伤烫伤患者再塑容颜的专家张志华等“最美

济宁人”。他们都是济宁市第一人民医院的普通一员,但他们用自己的实际行动,擦亮了百年医院的品牌。

“好人是社会的楷模,是时代的标杆。下一步,济宁市

第一人民医院将在济宁市委宣传部、市文明办的指导下,与齐鲁晚报共同发掘身边真善美,传递社会正能量。”郭金菊说。

本报记者 朱熔均